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Insegno in maniera tradizionale

Faccio lavorare i miei studenti con libro e quaderno senza
uso di tecnologia

Preferisco la lezione frontale agli altri stili educativi

Conosco metodologie didattiche che fanno uso digitale

A volte vario la mia lezione inserendo percorsi di
apprendimento con uso del digitale

Mi confronto con colleghi per ricercare nuovi stili di
insegnamento

Didattica con iPad
questionario di INGRESSO Docenti

Molto Abbastanza Per nulla
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Durante le attività svolte mi sono sentito ispirato e
coinvolto

Gli spunti, le App e le idee suggerite mi hanno dato la
possibilità di pensare la didattica in maniera differente

Penso che gli stili di apprendimento degli studenti
possano migliorare con un uso corretto delle tecnologie

digitali

Ritengo sia necessario incrementare l'utilizzo di
tecnologie digitali nella didattica

Il formatore si è dimostrato competente e disponibile

Didattica con iPad
questionario di FINALE Docenti

Per nulla d'accordo Parzialmente d'accordo Completamente d'accordo


